



Αρ.Πρωτ. : 121 - 05/2015
Θεσσαλονίκη, 08.05.2015

Προς

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης

Από

Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, Πρόεδρο Δ.Σ.

Θέμα : «Έγκριση προσφυγών στηριζόμενη σε ελλιπή νομολογία»

Αξιότιμοι κύριοι,

Ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων μετά από καταγγελίες των μελών του, θα ήθελε να αναφέρει το παρακάτω γεγονός σχετικά με τον διαγωνισμό του **Δήμου Θεσσαλονίκης** που διενεργήθηκε στις 29.12.2014, και σχετικά με τη νομιμότητα της συμμετοχής της ένωσης των εταιριών **«ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ-ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ Α.Ε.»**, στον πρόχειρο διαγωνισμό της 29.12.2014, με κριτήριο αξιολόγησης την πιο συμφέρουσα από οικονομοτεχνική άποψη προσφορά για την επιλογή συμβούλου διαχείρισης οικονομικής υποστήριξης και δημοσιότητας του έργου «BALANCING SUPPLY AND DEMAND OF THE PROFESSIONAL SKILLS NEEDED IN THE INTERREGIONAL AREA» με ακρωνύμιο «SKILLS BALANCING», ενταγμένου στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας Ελλάδα- Βουλγαρία 2007-2013, προϋπολογισμό δαπάνης. 70.700€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Θεσσαλονίκης απέρριψε την ένσταση της ένωσης εταιριών **«ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ "WIN ΕΠΕ"-ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕΠΕ "HONEYBEE ΜΕΠΕ"»**, οι οποίοι στη συνέχεια προσφεύγοντες προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης, κρίθηκαν νόμιμοι χωρίς να υπάρχει όμως ολοκληρωμένη ερμηνεία της νομολογίας αλλά και ελλιπής ερμηνεία της διακήρυξης του διαγωνισμού, καθώς και των απαιτούμενων προσκομισθέντων δικαιολογητικών. Συγκεκριμένα, η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης της Αντιπροέδρου της εταιρίας «ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ Α.Ε.» είναι προδήλως φανερό ότι αφορά μόνο την ίδια ως νόμιμου εκπροσώπου βάση του ΦΕΚ 8028/ΑΕ-ΕΠΕ/01.08.2012. Επίσης την ίδια Υπεύθυνη δήλωση υπέβαλε και ο Πρόεδρος της εταιρίας. Επιπρόσθετα κατά απαίτηση της εν λόγω διακήρυξης οι νόμιμοι εκπρόσωποι της εταιρίας προσκόμισαν και τα αποσπάσματα από τα Ποινικά τους Μητρώα τα οποία θεραπεύουν πλήρως την όποια υποτιθέμενη πλημμέλεια του περιεχομένου των προαναφερθεισών υπευθύνων δηλώσεων.



Παρακαλούμε στην γνωμοδότηση εκ νέου της Επιτροπής σας, σχετικά με το ανωτέρω αναφερόμενο θέμα.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση.

Για το Δ.Σ.
Γενικός Γραμματέας
Λιακόπουλος Ευστάθιος